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Zaštita jabuka u skladištima

Veći broj vrsta gljiva prisutan je na plodo-
vima jabuke u voćnjaku u trenutku berbe, odakle 
zajedno s plodovima dospevaju u skladište.

 Skladište i prostor na ulazu skladišta treba 
da bude detaljno očišćen od svih trulih ostataka 
plodova koji mogu da budu 
značajan izvor zaraze jer na 
njima patogen preživljava ne-
uporedivo duže nego na iner-
tnim površinama. Berbu oba-
viti tako da među plodovima 
nema trulih, nagnječenih ili na 
drugi način oštećenih, a ubra-
ne plodove što pre skloniti 
sa sunca i dopremiti do skla-
dišta;- Transportna sredstva 
treba da su čista, bez ostataka 
trulog voća. Zbog mogućnosti 
dospevanja spora na plodove 
tokom njihovog transporta u skladište, potrebno ih 
je pokriti nekim laganim čistim materijalom.

 Fungicidi koji se koriste za suzbijanje skla-
dišnih bolesti mogu se koristiti 7 do 14 dana pre 
berbe, poput preparata na bazi aktivne materije tri-
floksistrobin (karenca 14 dana), ciprodinil + fludi-
oksonil (3 dana), fludioksinil (3 dana), boskalid + 
piraklostrobin (7 dana).

  Najznačajnije bolesti jabuke koje se razvi-
jaju nakon berbe i tokom skladištenja su prouzro-
kovane gljivama: Monilinia fructigena, Colletotric-
hum gleosporoides, Penicillium spp, Botrytis spp.                        

  Smeđa (mrka) trulež plodova  (Monilinia 
fructigena), se razvija kako u voćnjacima, tako i u 
skladištima, Prilikom berbe jabuke može se desiti 
da plodovi naizgled nemaju infekciju, ali se simpto-
mi uočavaju sa dozrevanjem u skladištu i naročito 
po izlasku na tržište iz uslova hlađenja.Prvi simp-
tomi su male, površinske, braon pege koje brzo 
počinju sa truljenjem. U vlažnim uslovima se brzo 
razvijaju konidije.  Siva trulež, koju prouzrokuje 
gljiva Botrytis cinerea  je u početku suva i čvrsta, ali 
kako napreduje postaje mekana. U vlažnim uslo-
vima gljiva obrazuje veliki broj sivih spora, dok u 
krajnjem stadijumu može obrazovati i sklerocije. 
Prezimljava sklerocijama u zemljištu i biljnim osta-
cima. Botrytis cinerea je saprofit, pa se često može 
naći na trulim biljnim ostacima u voćnjaku, što je 

glavni izvor infekcije u polju. Infekcija može nastati 
i u polju i u skladištu.

      Gorka  trulež  plodova (Colletotrichum 
gleosporoides). Gljiva prezimljava u kori drveta i 
mumificiranim plodovima zaraženim prethodne 
godine. Formira toksine koji zaraženom plodu 
daju gorak ukus, po čemu je i dobila ime. Simptomi 
se razvijaju u voćnjaku na plodovima u uslovima 
visoke vlažnosti tokom leta i jeseni. Bolest se širi i u 
hladnjači, a naročito se naglo javljaju simptomi pri 
iznošenju iz hladnjače na tržište.
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Master poloprivrede Belkisa RABIĆ
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Šarka šljive

Virus šarke šljive prouzrokuje virus Plum 
pox potyvirus (PPV). Šarka šljive je najpoznatija i 
najopasnija virusna bolest šljiva koja izaziva ogro-
mne ekonomske štete. Virus zaražava sve delove 
biljke uz pojavu karakterističnih simptoma na li-
stovima, cvetovima, plo-
dovima i košticama. To je 
neizlečiva virusna bolest 
jer jednom zaraženo stablo 
ostaje čitavog života zara-
ženo i nema mogućnost 
izlečenja. Pojava simptoma 
zavisi od spoljašnjih uslova 
kao što su temperatura, na-
čin i intenzitet gajenja voća. 
Oni variraju u zavisnosti 
od vrste i sorte, starosti 
biljke, soja virusa i često 
se mogu zapaziti samo na 
nekim delovima biljaka. Li-
stovi se prepoznaju po po-
svetljenim nervima u vidu 
mozaičkog šarenila lociranog između nerava lista, 
zaostalim porastom, kovrdžavim oblikom. Javlja-
ju se i pege prstenastog oblika sa hlorotičnim ore-
olom i zelenim unutrašnjim delom. Ove pege su 
karakteristične za šarku, dok je broj pega na listu 
različit .Zaraženi plodovi  su deformisani, manjih 
dimenzija lakši od zdravih, sa svetlim  pegama i 
prstenovima, neukusni, neprijatne arome i žilavi. 
Plodovi ranije sazrevaju i opadaju i time gube tr-

žišnu i upotrebnu vrednost. Naj osetljivija sorta je 
požegača, manje osetljive su stenlej i čačanske sor-
te (čačanska rana, čačanska lepotica i čačanska rod-
na). Virus se širi sadnim materijalom, vegetativnim 
razmnožavanjem zaraženih biljaka-kalemljenjem i 
insektima, prvenstveno lisnim vašima. Prenošenje 
na veće udaljenost iobavlja se preko zaraženog sad-
nog materijala (podloga i kalem pupoljaka uzetih sa 
bolesnih matičnih biljaka). Lisne vaši su odgovorne 
za širenje virusa na manjoj udaljenosti u oblastima 
koje su već zaražene i gde se nalaze žarišta infekci-
je. Kako se biljni virusi ne mogu suzbiti hemijskim 
tretmanima, preporučuju se preventivne mere: 

1. karantinske mere kontrole unošenja viru-
sa iz zemalja, regiona ili proizvodnih oblasti u koji-
ma je virus prisutan;

2. ozbiljan nadzor 
nad zdravljem bilja, praće-
nje prisustva virusa vizu-
elnim pregledima pojave 
simptoma i laboratorijskim 
testiranjem;

3. proizvodnju I ko-
rišćenje bez virusnog sad-
nog materijala;

4. Izbor povoljne lo-
kacije za gajenje koštičavog 
voća, sa povoljnim agroe-
kološkim uslovima, uz oba-
veznu prostornu izolaciju;

 5.gajenje vrsta koje 
nisu domaćini virusu šarke 
šljive – jabučaste voćne vr-

ste, koje mogu predstavljati zaštitni pojas od vekto-
ra i moguće infekcije,

6. suzbijanje vektora virusa šarke šljive (bilj-
ne vaši); 

7. gajenje otpornih ili tolerantnih sorti; 
8. uništavanje zaraženih stabala kako bi se 

sprečilo dalje širenje.

Dipl.ing. Svetlana ŠUĆEVIĆ
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Podsticaji za nabavku 
kvalitetnih priplodnih grla

Podsticaji za nabavku kvalitetnih priplodnih 
grla imaju za cilj unapređenje genetskog potencijala, 
konkurentnost i stabilnost stočarske proizvodnje. 
Subvencije za nabavku kvalitenih priplodnih grla 
obezbeđuje Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva 
i vodoprivrede preko Uprave za agrarna plaćanja 
a javni pozivi se objavljuju periodično. Podsticaji 
se odnose na nabavku kvalitetnih priplodnih grla 
goveda, ovaca i koza, grla svinja i pčelinjih matica. 
Uzrast grla u momentu izdavanja računa mora biti 
sledeći:

- junica tovnih rasa od 8-34 meseci, junica 
mlečnih i kombinovanih rasa uzrasta od 12-31 me-
sec, bikova tovnih rasa uzrasta od 10-30 meseci i 
bikova mlečnih i kombinovanih rasa uzrasta od 36-
72 meseca.

- ovaca-dviski uzrasta od 6-18 meseci, ko-
za-dviski od 6-18 meseci i dvisci uzrasta od 6-18 
meseci.

- nazimica uzrasta od 9 meseci, suprasnih 
nazimica osemenjenih najkasnije do 9 meseci i ne-
rastova uzrasta do 12 meseci.

Pravo na podsticaje ostvaruju fizička i prav-
na lica upisana u Registar poljoprivrednih gazdin-
stava, imaju upisan odgovarajući stočni fond, kao i 
da su izvršila obnovu registracije za tekuću godinu 
i nalaze se u aktivnom status. Uz elektronski obra-
zac zahteva, prilaže se u elektronskoj formi:

1. Račun za nabavku kvalitetnog priplodnog 
grla, odnosno pčelinje matice 

2. Otpremnica za nabavku kvalitetnog pri-
plodnog grla-pčelinje matice

3. Dokaz o izvršenom plaćanju (kopija po-
tvrde o prenosu sredstava ili izvoda, overenih od 
stane banke, fiskalni isečak)

4. Kopija jedinstvene carinske isprave-pod-
nosilac zahteva direktno izvršio uvoz

5. Kopija uverenja o zdravstvenom stanju 
životinja, overen od strane nadležnog veterinar-
skog inspektora

6. Kopija pedigrea ili uverenja o poreklu, za 
životinju koja je predmet zahteva.

Digitalizaciju prethodno navedenih doku-
menata može izvršiti poljoprivredni savetodavac, 
poljoprivredni i veterinarski inspektor, odgajivačka 
organizacija i organ jedinice lokalne samouprave.

4

Master agroekonomista Ivana MAJDAK

Jesenji radovi u plasteniku

Jesen je vreme kada u plasteniku vegetativnu 
sezonu završavaju ljetnje kulture te bez obzira da li 
planiramo neku zimsku proizvodnju ili ne, moramo 
pristupiti određenim radovima. Uzimajući u obzir 
da su plastenici u blizini kuća te da su po 10-15 i 
više godina na istom mestu kao i to da se plodored 
primenjuje u većoj ili manjoj meri, onda ti radovi 
moraju biti detaljni naročito sa aspekta zaštite od 
prenošenja biljnih bolesti i štetočina. Stoga najpre 
ćemo pristupiti generalnom čišćenju tako što ćemo 
prikupiti sve vezove i plastične kanape zatim ošte-
ćene i polutrule biljne ostatke; vreže, stabla i korenje 
te sve to obavezno odstraniti daleko od plastenika i 

Master poljoprivrede Smail EJUPOVIĆ
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Ishrana kokoši

Ishrana kokoši se razlikuje od ishrane drugih 
vrsta domaćih životinja. Dužina organa za varenje 
kod živine je mala, pa se hrana kratko zadržava u 
organizmu. To znači da se obrok mora sastojati 
od lako i brzo svarljivih hraniva sa malim sadrža-
jem celuloze. Obrok treba da bude tako sastavljen 

da pored dovoljne količine hranljivih sastojaka za 
potrebe održavanja funkcije organizma (uzdržni 
obrok), sadrži i hranljive sastojke za proizvodnju 
jaja i mesa (proizvodni obrok). Veličina uzdržnog 
obroka zavisi od starosti i težine živine, a proizvod-
nog od intenziteta nosivosti i prirasta. Izboru hra-
niva se mora pokloniti naročita pažnja, moraju biti 
kvalitetna i lako svarljiva. 

Od energetskih hraniva, žita se koriste kao 
osnova u smešama u količini 60-70%. Najčešće se 
upotrebljava kukuruz, koji ima visoku energetsku 
vrednost. Pšenica se dodaje smešama u količini 10-
30%, a ječam povoljno deluje kod brojlera na kva-
litet mesa. Mekinje mogu učestvovati u smešama 
za nosilje do 20%, a kod pilića 5%. Ovas i raž treba 
izbegavati. Ovas zbog visokog sadržaja celuloze, a 
raž zbog lošeg ukusa.

Od proteinskih hraniva biljnog porekla, soja 
je najkvalitetnije i najvrednije hranivo. U obliku 
sačme koristi se do 30% u smešama. Suncokretova 
sačma može delimično da zameni sojinu, ukoliko 
ima manje ljusaka. Od proteinskih hraniva životinj-
skog porekla najviše se koristi riblje brašno. Pored 
ovih hraniva koriste se: obrano mleko u prahu, su-
rutka, stočni kvasac.

Od mineralnih hraniva najčešće se koriste 
stočna kreda i koštano brašno. Potreba za vitami-
nima podmiruju se vitaminskim koncentratima 
(premiks) i dehidriranom zelenom hranom. Ne 
sme se zaboraviti da živina ima velike potrebe u 
vodi. Dnevne potrebe za vodom su 2-3 puta veće 
od količine uzete hrane.

Ishrana kokoši nosilja: zavisi od njihove teži-
ne i nosivosti, težine snešenih jaja i visine spoljašnje 
temperature. Malo je seoskih gazdinstava koja ko-
riste smeše koncentrata za ishranu nosilja. Kokoši 
se uglavnom uzgajaju slobodno, u dvorištu, gde se 
hrane kukuruzom ili nekom drugom žitaricom. U 
intenzivnom načinu gajenja, nosilje proizvedu 200-
250 jaja godišnje, pa se u ishrani moraju koristiti 
kompletne smeše koncentrata. 

Dipl.ing. stočarstva Zumreta TRTOVAC

uništiti jer su oni najčešći prenosioci raznih bolesti 
i štetočina. Što se tiče održavanja konstrukcije i fo-
lija, njih treba oprati i očistiti od prašine, buđi, algi, 
mahovine i eventualne korozije. Nakon toga treba 
pristupiti kontroli i održavanju sistema za navod-
njavanje, proveriti pumpu, filtere, ventile, glavnu i 
razvodne cevi i ako negde ima curenja to sanirati. 
Dezinfekciju cevi možemo odraditi tako što ćemo 
propustiti namensko sredstvo kroz cevi koje tu tre-
ba zadržati 2-3 sata a nakon toga ispustiti i oprati. 
Zbog nepoštovanja plodoreda i same životne sre-
dine u plasteniku imamo situaciju da se razni pa-
togeni i štetni organizmi tu razvijaju i zadržavaju. 
Stoga je potrebno obaviti dezinfekciju zemljišta i 
to hemijski ili skidanjem i zamenom gornjeg sloja 
u visini od 10-15 cm. Uzimajući u obzir da je proi-
zvodnja u plastenicima veoma intenzivna izraženo 
je veliko iznošenje hranive materije pa je dodavanje 
organskog đubriva obavezno jer iscrpljeno zemlji-
šte gubi propustnost, menja strukturu, smanjuje 
vodno vazdušni kapacitet i zbog svega toga, osim 
organskog potrebno je unošenje i mineralnih đu-
briva prema planiranoj kulturi i kontroli plodnosti 
zemljišta.   
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Ishrana krava u toku zime

U zimskom period kod ishrane krava, 
osnovno kabasto hranivo je silaža od kompletne 
kukuruzne biljke. Lucerkino seno često služi kao 
dopuna kabastoj hrani. Njegova količina u velikoj 
meri zavisi od vremenskih prilika, koje mogu biti 
presudne za obezbeđivanje većih količina sena. 

Odgovarajuća proizvodnja mleka u zim-
skom period ostvaruje se ukoliko je u kabastoj 

hrani odnos silaže i sena 50-50 %. U tom slučaju 
obezbeđena je hranljiva vrednost i dobar ukus hra-
ne.

Nije uvek lako obezbediti kvalitetnu silažu 
od kompletne kukuruzne biljke. U godinama kada 
su nepovoljne vremenske prilike, komplikovanija 
je i proizvodnja kvalitetne silaže. Suša u određenim 
fazama razvoja kukuruza dovodi do toga da bude 
manje klipova u odnosu na ukupnu masu biljke.

Vlasnici grla su u tom slučaju prinuđeni da 
ne poštuju faz uvoštanog zrenja zrna kukuruza, što 
je inače optimum prilikom siliranja. Naime, struka 
i nauka insistiraju da se siliranje kompletne kuku-
ruzne biljke obavlja u stadijumu voštanog zrenja.

U fazi mlečnog zrenja biljka sadrži manje 
šećera, a više skroba i daje suviše kiselu silažu, koju 
stoka nerado jede, pogotovo ako se silira pre mleč-
nog zrenja.

Optimalni stadijum zrenja kukuruza za sili-
ranje je kada odnos klipa i stabljike iznosi 50:50 %. 
Ako process siliranja teče normalno, pH vrednost 
silaže dostiže 3,7-4,2. Odnos ispoljenih kiselina ta-
kođe ukazuje na njen kvalitet. Mlečna kiselina je 
bez mirisa. Oštar miris svedoči o  prisustvu veće 
količine sirćetne kiseline. Neugodan, kiselkast miris 
je znak viška buterne kiseline. Dobra silaža sadrži 
oko 2 % mlečnei 0,3-0,5 % sirćetne kiseline sa tra-
govima buterne kiseline.

Uostalom, glavni preduslov za uspešnu pro-
izvodnju je dobar zdravstveni status farme i dobro 
zdravlje svakog grla.
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Dipl.ing. stočarstva Safet VESNIĆ

Česta pitanja naših 
poljoprivrednika

Da li postoji mogućnost da zahtev za odobravanje 
podsticaja podnese bez prikupljene tražene dokumentacije, 
na primer orginalnog sertifikata?

U slučajevima kada odgovarajuća dokumen-
tacija nije poslata ili kada poslata dokumentacija 
sadrži određene nedostatke, podnosiocu zahteva 
upućuje se poziv za ispravku podneska, kojom se 
podnosilac zahteva obaveštava da dostavi doku-
mentaciju koja nedostaje ili sadrž iodređene nedo-
statke, kako bi ostvario pravo na podsticaj na sred-
stva. Ukoliko se u procesu administarativne obrade 
zahteva ustanovi određeni nedostatak u pogledu 
dokumentacije, korisnik će biti obavešten, upućiva-
njem poziva za ispravku podneska na adresu pri-
javljenu u registru poljoprivrednih gazdinstava.

Koja je razlika između ugovora koji se zaključuje sa 
Upravom za agrarna plaćanja i samog rešenja koje dostavlja 
Uprava za agrarna plaćanja?

1) U slučaju kada je uredbom predviđeno da 
korisnici sredstava sa Upravom za agrarna plaćanja 
zaključuju ugovor, tada se na svapitanja o pravima, 
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Čuvanje voća  u običnim 
skladištima

Voće u svežem stanju može se čuvatii u 
običnim skladištima kao što su odgovarajući po-
drumi, trapovi, adaptirani magacini i slični maga-
cinski prostori.

Neretko se ukazuje potreba privremenog 

čuvanja plodova jabuke i kruške preko zime. Plo-
dove je potrebno pripremiti, kako bi se što bolje 
očuvali. Oni moraju biti zdravi i na vreme ubrani. 
Treba ih pojedinačno umotati u polumasni papi-
rić, običnu salvetu ili tanki papir. Umotani plodovi 
slažu se u čistu ambalažu, a za to mogu poslužiti 
gajbe, sanduci i korpe. Na sanducima ako je po-
trebno napraviti rupe za ventilaciju. Ovako raspo-
ređeni plodovi slažu se u razna skladišta. Potrebno 
je da stalaže budu drvene. Temperatura treba da se 
održava na oko 5ºC, relativna vlažnost vazduha 70-
80%  uz odgovarajuću ventilaciju. 

Ukoliko se primeti smežuravanje vršnih plo-
dova, pod treba kvasiti vodom ili se voda drži u 
više plićih, širokih posuda. Za slučaj pojave plesni 
na zidovima treba okrečiti ili premazati odgovara-
jućim sredstvima. Ovako se čuvaju plodovi tri do 
šest meseci. 

Umotani plodovi mogu da se ređaju i na 
pod u podrumu, na sloj slame debljine oko 20cm, 
u vidu trapezoidnog oblika (osnova da bude oko 
2m, visina 1,5m, pri vrhu širina 1m, a dužina pre-
ma uslovima). Proizvodi, materijali i hrana koja širi 
strani miris ne smeju se držati u podrumu.

Plodovi jabuke se mogu čuvati i u polietilen-
skim vrećama težine do 5kg plodova. Vrećice tre-
ba zavezati i izbušiti na nekoliko mesta. Vrećice se 
čuvaju složene u sanduke ili korpe u podrumima. 
Ako se vrećice slažu u slojevima s peskom, pa se 
čuvaju u voćnjaku zaštićene zemljom ili u podru-
mu, mogu se sačuvati i preko šest meseci. 

Ovako pripremljeni plodovi čuvaju se i u 
trapovima. Prvo se napravi plato od nabijene ze-
mlje. Plato može biti i popločan. Na taj plato se slo-
ži sloj slame debljine oko 15cm. Plodovi se zatim 
ređaju po toj slami (širine oko 2m u osnovi, a 1m 
pri vrhu). Preko plodova složi se slama oko 15cm 
debljine, a preko nje sloj vlažne zemlje oko 25cm 
debljine utabane sa strane. Odozgo, preko zemlje 
može se staviti polietilenska folija. U vidu dimnjaka 
po dužini se stavljaju ventilatori. Oko trapova se 
kopaju odgovarajući kanali za odvod vode. 

Dipl.ing. Silvia HODŽIĆ

obavezama i odgovornostima ugovornih strana 
primenjuje zakon o obligacionim odnosima. Even-
tualne sporove rešavaće stvarno ili mesno nadležni 
Sud.

2) Ako u samom pravilniku nije predviđe-
no zaključivanje ugovora, kao način za regulisanje 
međusobnih prava i obaveza, Uprava za agrarna 
plaćanja kao državni ogran, pri vođenju postupka 
i odlučivanju po zahtevima za korišćnje podsticaj-
nih sredstava, postupa po odredbama Zakona o 
opštem upravnom postupku (”Sl. glasnik RS”, br. 
18/2016, 95/2018). U tom smilu, o ostvarivanju 
prava na podsticaje, odlučuje director Uprave za 
agrarna plaćanja rešenjem. Korisnik podsticaja koji 
nije namenski koristio sredstva kao i korisnik pod-
sticaja koji je sredstva primio na osnovu netačno 
prikazanih podataka dužan je da vrat iiznos dobije-
nih sredstava uvećan za iznos zatezne kamate, naj-
kasnije u roku od 30 dana od dana pravosnažnosti 
rešenja direktora Uprave za agrarna plaćanja –  član 
18. Zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju 
(„Službeni glasnik RS“ broj 41/2009, 10/2013 . dr. 
zakoni i 11/2016).

Master poljoprivrede Stefan PAJOVIĆ



Poljoprivredna savetodavna i stručna služba Novi Pazar d.o.o.
Bilten broj 155 - četvrti kvartal 2025

Ministarstvo poljoprivrede šumarstva i vodoprivrede

izdaje: Poljoprivredna savetodavna i stručna služba Novi Pazar d.o.o. 
36300 Novi Pazar, ul. 7. Juli bb, 
tel: +381 20 337 800, 337 801, 51 01 547 
e-mail: pss.novipazar @gmail .com
Glavni i odgovorni urednik: Mr Nihad R. HASANOVIĆ dipl.ing. 
Tehnički urednik: Albin ŠABOTIĆ, 

Tekstove priredili: 
Zumreta TRTOVAC dipl.ing. 		 – savetodavac za stočarstvo

Svetlana ŠUĆEVIĆ dipl. ing		  – savetodavac za zaštitu bilja

Smail EJUPOVIĆ master poljop. 	 – savetodavac za ratarstvo

Ivana MAJDAK master agroekonom.	 – savetodavac za agroekonomiju

Safet VESNIĆ dipl.ing. 		  – savetodavac za stošarstvo

Silvija HODŽIĆ dipl.ing. 		  – savetodavac za voćarstvo

Stefan PAJOVIĆ master poljop.	 – savetodavac za ruralni razvoj

Belkisa RABIĆ  master poljop. 	 – savetodavac za zaštitu bilja

Tiraž: 250 primeraka

Pregled cena sa Zelene, Kvantaške i stočne pijace   
na dan 10.11.2025. godine
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Povrće Voće Pijačna cena stoke

Proizvod
Kvantaš Zelena

Proizvod
Kvantaš Zelena

Proizvod
živa vaga

din/kgdin/kg din/kg  din/kg din/kg

Krastavac 130 150 Banana 200 220 Telad ženska 680

Šargarepa 40 50 Lešnik 1000 1200 Telad muška 760

Paradajz 170 200 Kruška 170 200 Junad 
do 300 kg

490

Beli luk 800 1000 Limun 200 220 Junad 
do 480 kg

470

Kupus 40 70 Jabuka 100 120 Krave za 
klanje

350

Krompir 80 100 Orah 1000 1200 jagnjad 410

Tikvice 150 200 Grožđe 200 250 Dviske 350

Crni Luk 50 70 Mandarina 120 150 Ovce 290

Plavi  
Patlidžan

200 250 Pomorandže 180 200 Ovnovi 350

Paprika 180 200 Dunja 180 200 Prasad 
do 25 kg

350

Svi poljoprivredni 
proizvođači koji imaju 

višak proizvoda za tržište 
mogu kontaktirati 

svog poljoprivrednog 
savetodavca i objaviti 

besplatnu ponudu svojih 
proizvoda na sajtu

AGROPONUDA 
berza poljoprivrednih 

proizvoda

www.agroponuda.com


